

В организационный комитет
акции "Лучшая семья года-2023"
МБДОУ детский сад №1
подготовительной группы "А"

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ
семьи Сухиных
на присвоение Почётного звания
муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения детский сад комбинированного вида №1
п. Шушенское



Крепка бывает та семья,
Где нет владений буквы «Я»,
Где правит слово только «МЫ»,
Где есть совместные мечты.

Семья Сухиных – самая дружная, активная и жизнерадостная семья. В этом году у семьи юбилейный, вместе супруги уже 15 лет, воспитывают двоих прекрасных детей, для которых родители являются замечательным примером. Все дружно взаимодействуют вместе, воплощают собственные идеи и фантазии. Все члены семьи проявляют безграничную любовь, заботу друг о друге. Уважение к мнению каждого члена семьи, пусть даже самого маленького,

очень важно в данной семье. Благодаря этим качествам Сухины добиваются результатов в разных видах деятельности.

Алексей Викторович - продавец - консультант магазина «У Сергея» п. Шушенское. Любит заниматься спортом, обустроить семейный дом, совершать совместные прогулки со всей своей семьёй. Он во всём служит надёжной опорой своей супруге: и на работе, и дома. Он – настоящий труженик и прекрасный пример для подражания. Для мальчика отец является эталоном и авторитетом, сын стремится вырасти похожим на отца.

Ольга Васильевна – администратор ООО" Альбион", любит заниматься с детьми и доставлять им радость, помогать пожилым людям. Член партии «Единая Россия», член РПС, секретарь первичного отделения партии.

На протяжении 4-х лет Ольга Васильевна является членом родительского комитета. Решением родительского собрания (2022г.) избрана председателем родительского комитета возрастной группы. Ольга Васильевна ответственно относится к своему поручению, пользуется авторитетом среди родителей возрастной группы. Такие личные качества характера, как общительность, дружелюбие, жизнерадостность, помогают ей в общении с родителями воспитанников при решении многих вопросов деятельности нашей группы. Независимо оттого, какое событие, мероприятие или конкурс проходит в возрастной группе, Ольга Васильевна с удовольствием проявляет инициативу и становится не только их участником, но и зачастую организатором образовательной деятельности. Она умеет заинтересовать всех детей, творчески подходит к каждому мероприятию, организует игры, читает ребятам книжки, делает праздничные открытки, сопровождает на экскурсии за пределы детского сада.

Сын Алексей - 14 лет, ученик 8 класса. Любит заниматься выжиганием, проводить выходные дни с семьёй. Дочь - Полина, 6 лет, воспитанница детского сада № 1. Занимается хореографией в музыкальной школе. Любит рисовать, лепить, делать подарки для воспитателей, детей группы и для своих близких своими руками.

Родители являются достойным примером для подражания своим детям. Семья ведёт здоровый образ жизни, любят заниматься спортом. Совместные прогулки и поездки на различные культурные, досуговые мероприятия - стали хорошими семейными традициями. Всей семьёй они активно проводят выходные дни.

В семье царит взаимоуважение, доверительное общение, сочувствие, сопереживание и поддержка. Все члены семьи проявляют взаимное уважение, заботятся друг о друге, помогают друг другу.

Семья Сухиных является организатором и активным участником проекта родительского добровольчества «Кто, если не мы!» Благодаря активной позиции Ольги Васильевны и Алексея Викторовича по итогам 2021-2022 уч.г. возрастная группа признана победителем конкурса «Лучшая группа» среди общеразвивающих групп детского сада, награждена грамотой, кубком и ценными подарками.

Семья награждена благодарностями и грамотами за активную позицию в деле обучения и воспитания детей, за участие в конкурсах, фестивалях разного уровня, за личный вклад в реализацию идей родительского добровольчества в 2021 – 2022 учебном году.

Воспитатели группы: Визингер Н.А., Элтеко А.Н.

24.11.2022г.